



**ADEE
PROKASHON**

বইমেলা ২০১৮-এর বইসমূহ

মৌলিক

১. অমিয়েন্দ্র (পুনঃমুদ্রণ)

নীল সোয়েটার পরে অমিত হাসি মুখে দাঁড়িয়ে আছে নুসরাতের সামনে! অথচ ওর লাশটা ঠিক নুসরাতের পেছনে, বেদীর ওপর...

হঠাৎ করেই সমস্ত হাসপাতালের কারেন্ট চলে গেল। ঘুট ঘুটে অন্ধকারে ডুবে গেল চারপাশ। নুসরাত কাঁপছে প্রচণ্ড রকমের আতঙ্কে। অমিতের গাঢ় নিঃশ্বাস পড়ছে ওর কপালের দিকটায়।

লেখকঃ ফরহাদ চৌধুরী শিহাব

মূল্যঃ ২৫০ টাকা

২. চন্দ্রাহত

বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থার বাৎসরিক সম্মেলনের ঠিক দুই দিন আগে মারা গেল তরুণ বাঙ্গালি বিজ্ঞানী উমা চক্রবর্তী। মৃত্যুর কয়েকদিন আগেই সে জানিয়েছিল, চিকিৎসা ব্যবস্থাকে পাল্টে দেবার মতো এক আবিষ্কার করেছে। খুন কি হতে হলো সেজন্যই?

ঘটনাচক্রে জড়িয়ে পড়ল বর্তমানে নামকরা এক গবেষণা সংস্থার সাথে জড়িত থাকা রাফসান ইবনে সেলিম। উমা চক্রবর্তীর বান্ধবী, নিয়তিকে নিয়ে শতাব্দী পুরাতন, কিন্তু প্রায় অজানা এক কিংবদন্তির পেছনে ছুটে পাড়ি জমালো সুন্দরবনে। উমার হত্যাকারীকে পাকড়াও করলেই হবে না, সেই সাথে পুনঃআবিষ্কার করতে হবে সেই সঞ্জীবনী ওষুধটাও।

এদিকে দুই বিজ্ঞানীর পেছনে এগেছে রহস্যময় এক সংঘটন-অহিংশ। লেলিয়ে দিয়েছে তাদের নৃশংস আততায়ীকে।

কেঁচো খুঁজতে গিয়ে বেরিয়ে এলো সাপ!

বাংলাদেশের বুকো মঞ্চায়িত হচ্ছে শুভ আর অশুভের দ্বন্দ্ব!

লেখকঃ মোঃ ফয়াদ আল ফিদাহ

মূল্যঃ ৩৩০ টাকা

৩. অসমাপ্ত ঠিকানা

অমিয়েন্দ্র এবং অমিয়েত্রা খ্যাত লেখকের ছোটগল্প সংকলন।

লেখকঃ ফরহাদ চৌধুরী শিহাব

মূল্যঃ ২৭০ টাকা

৪. পদ্ম বলে এসো

ঘরে ঢুকেই নিচু মাথায় অস্ফুট গলায় লুতফা বলল, ‘এইটা মফঃস্বল শহর। এখানে মানুষ দেখার আগে, নিয়ম কানুন ঠিকমতো পালন হল কিনা সেটা দেখা হয়। আপনি হবু জামাই, এ বাড়িতে প্রথম এসেছেন। আপনার খালি হাতে ছট করে আসা নিয়ে অনেকেই অনেক আজেবাজে কথা বলবে। কয়েক রাস্তা পরেই সুধীর ঘোষ মিষ্টির দোকান। আপনি কি পিছনের দরজা দিয়ে গিয়ে পাঁচ কেজি মিষ্টি নিয়ে আসতে পারবেন?’

খতমত মুখে আদিল উঠে দাঁড়ায়, ‘ভুল হয়ে গেছে। তুমি দেখা করবে না কিন্তু তোমার সাথে আমার কথা বলাটা জরুরী ছিল। ঝাঁকের মাথায় চলে এসেছি। আমার এভাবে আসাটা ঠিক হয়নি। আমি এক্ষুণি মিষ্টি নিয়ে আসছি।’

‘বললেন ঝাঁকের মাথায় চলে এসেছেন, আপনার কাছে পাঁচ কেজি মিষ্টি কেনার টাকা আছে তো?’

ঠোট কামড়াতে কামড়াতে আদিল মানিব্যাগ বের করল, তাকে দেখে মনে হচ্ছে সে মাটির সাথে মিশে যাবে।

‘মিষ্টি কেনা যাবে, কিন্তু মিষ্টি কেনার পর টাকা যাওয়ার ভাড়া থাকবে না।’

‘আপনি দাঁড়ান, আমি আসছি’ বলে লুতফা চট করে ভেতরের ঘরে চলে গেল। একটু পর মুঠি বন্ধ করে ফিরে এসে আদিলের হাতে টাকা গুঁজে দিয়ে বলল, ‘আপনাকে লজ্জা পেতে হবে না, টাকাটা আমার। আমি টিউশনি করাই। টাকা ঋণ হিসেবে নিচ্ছেন ভেবে নিন, এতে আপনার অস্বস্তি কম হবে। পরে নাহয় শোধ করে দিবেন।’

আদিল হেসেছিল। সেই হাসিতে লুতফা ছবির পর দ্বিতীয়বার উদাসপুত্রের প্রেমে পড়ে গিয়েছিল।

লেখকঃ রাফিউজ্জামান সিসফাত

মূল্যঃ ২৭০ টাকা

অনুবাদ

১. এলিফ্যান্টস ক্যান রিমেম্বার ও এন্ডলেস নাইট লেখক-আগাথা ক্রিস্টি

এলিফ্যান্টস ক্যান রিমেম্বার-সাহিত্যিকদের ভোজসভায় প্রথমবারের মতো গিয়েই ফেঁসে গেলেন স্বনামধন্য রহস্য ঔপন্যাসিকা মিসেস অলিভার। চেনা নেই, জানা নেই, হঠাত করেই উটকো এক প্রশ্নের সম্মুখীন হতে হলো। সিলিয়া র্যাভেনসক্রফটের বাবা-মায়ের সাথে

আসলে কী ঘটেছিল? পরিকল্পিত আত্মহত্যা, নাকি ঠাণ্ডা মাথায় খুন? মিসেস বার্টন-কক্সের জন্য প্রশ্নটির উত্তর জানা জরুরী। তার ছেলে ডেসমন্ড ও মিসেস অলিভারের ধর্মকন্যা সিলিয়ার বিয়ে হতে যাচ্ছে খুব শিগগির। কিন্তু যে মেয়ের বাবা-মায়ের সাথে এমন ঘটনা ঘটেছে, তার সাথে কি ছেলের বিয়ে দিতে আছে? নাকি অন্য কোন স্বার্থ আছে মিসেস বার্টন-কক্সের এ প্রশ্নের? কৌতুহল চেপে রাখা কঠিন হয়ে দাঁড়াল মিসেস অলিভারের জন্য।

সাহায্যের জন্য দ্বারস্থ হলেন বন্ধু ও দুঁদে গোয়েন্দা এরকুল পোয়ারোর। বিনি সুতোয় মালা গাঁথতে শুরু করলেন দু'জনে। একের পর এক 'হাতির' কাছে যাচ্ছেন, শুনছেন অতীতের এক অবিশ্বাস্য কাহিনি। সত্যটা কী, জানতে হলে যেতে হবে আরো গভীরে।

পোয়ারোর সামনে এবার স্বামী-স্ত্রী দ্বৈত হত্যা মামলা। গুলিবিদ্ধ দেহদুটো নিজেরাই কি বেছে নিয়েছিল করণ এক পরিণতি? নাকি তারা কারো প্রতিহিংসার শিকার? সামান্য কিছু উইগের সূত্র ধরে পোয়ারো ধীরে ধীরে উন্মোচন করলেন অকল্পনীয় এক সত্য। হিংসা, ঘৃণা, আবেগ, ভালোবাসা- মানবিক সব অনুভূতির মিশেলে কৃত এই পাপের ছায়ার বিস্তার বহুদূর।

এন্ডলেস নাইট-যেখানে শেষ, সেখানেই শুরু-কথাটার আসল অর্থ কী?

কোন বিশেষ মুহূর্ত কী এমন আছে, যেটা দেখিয়ে বলা যেতে পারে যে-অমুক দিন...অমুক সময়...অমুক জায়গায়...অমুক ঘটনা থেকেই সব কিছুর শুরু?

আমার এ কাহিনির শুরুও বড় অদ্ভুত। সম্ভবত যেদিন আমি 'দ্য টাওয়ারস'-এর বিজ্ঞাপন দেখলাম, সেদিনই।

বারবার সাবধান করে দেয়া হয়েছিল আমাকে, বলা হয়েছিল বেদের মাঠ থেকে যেন দূরে থাকি।

অচিরেই জানতে পারলাম, শেষের মাঝেই কীভাবে লুকিয়ে রয়েছে আমার শুরু!

অনুবাদকঃ আহনাফ রাতুল

মূল্যঃ ৪০০ টাকা

২. কন্টেস্ট

ম্যাথিউ রাইলী

নিউ ইয়র্ক পাবলিক লাইব্রেরী। ১০০ বছরের পুরনো জ্ঞানভান্ডারটিতে বইয়ের তাকগুলো যেন তৈরি করেছে এক গোলকধাঁধা, সর্ব সব করিডর আর মার্বেল পাথরের হলওয়ে। আর দশজনের কাছে এটি সাধারণ লাইব্রেরী হলেও, ডক্টর স্কিফেন সোয়েইন আর তার একমাত্র কন্যা হিলির কাছে তা রীতিমতো দুঃস্বপ্নের সামিল। কারণ এখানে কাটানো এক রাতের কন্টেস্টে অংশ নিয়ে প্রাণ খোয়াতে বসেছিল তারা। কন্টেস্টের কথা শুনে আকাশ থেকে পড়েছিল সোয়েইন। ইচ্ছার বিরুদ্ধে হলেও যেখানে তাকে অংশ নিতে হবে।

খেলার নিয়ম খুব সহজ-সাতজন প্রতিযোগী গোলকধাঁধায় প্রবেশ করবে, বের হবে মাত্র একজন।

অনুবাদকঃ ফারজানা তাসনিম

মূল্যঃ ৩৫০ টাকা

৩. দ্য পিলগ্রিমেজ

পাওলো কোয়েলহো

‘দ্য আলকেমিস্ট’ আর ‘দ্য পিলগ্রিমেজ’- বলা চলে, একে অন্যের পরিপূরক দুটো বই। ‘দ্য আলকেমিস্ট’কে বুঝতে হলে চাই ‘দ্য পিলগ্রিমেজ’। আর ‘দ্য পিলগ্রিমেজ’কে অনুধাবন করতে হলে? ‘দ্য আলকেমিস্ট’ ছাড়া উপায় নেই।

ঘটনার শুরুটা হয় ১৯৮৬ সালের দোসরা জানুয়ারি, যেদিন পাওলো র্যাম (জাগ-জধমহঁস অমহঁৎ গঁহফর) এর দীক্ষা নিতে গিয়ে ব্যর্থ হয়। নিজের হারানো সম্মান আর পদমর্যাদা ফিরে পেতে হলে তাকে চলতে হবে সাধারণ মানুষের হেঁটে যাওয়া পথে, নতুন করে চিনতে হবে নিজেকে। হতে হবে সান্তিয়াগোর পথের এক তীর্থযাত্রী।

সান্তিয়াগোর পথে পাওলোর সঙ্গী হলো পেত্রাস। পেত্রাস তাকে শেখাল জীবনের অন্য এক দিক, র্যামের বিভিন্ন অনুশীলন চর্চার মাধ্যমে নতুন করে নিজেকে খুঁজে পাওয়ার উপায়। প্রতিটি মুহূর্তে নিজেকে নতুন করে প্রমাণ করতে হচ্ছে পাওলোর।

পাওলো কি শেষ পর্যন্ত বুঝতে পারবে, এই যাত্রার উদ্দেশ্য? খুঁজে কি পাবে সেই লক্ষ্য, যার খোঁজ করতে এতদূর এসেছে সে?

অনুবাদকঃ সৈঁজুতি রোশনাই

মূল্যঃ ২৫০ টাকা

৪. আ পকেট ফুল অফ রাই অ্যান্ড আদার স্টোরিজ

লেখকঃ আগাথা ক্রিস্টি

আ পকেট ফুল অফ রাই-কজন মানুষকে বিষ খাইয়ে খুন করার পর রাই-দানা ঢুকিয়ে দেয়া হলো কেন তার পকেটে? কেনই বা একটা মেয়েকে খুন করার পর কাপড় আটকানোর পিন আটকে দেয়া হলো তার নাকে? কীসের ইঙ্গিত দিচ্ছে অদ্ভুত এই সূত্রগুলো?

কেন খুন হলেন ধনকুবের ব্যবসায়ী রেক্স ফর্টেকিউ? কারও মৃত্যুর প্রতিশোধ? সম্পত্তি বা যৌতুক নিয়ে বিবাদের ফল? নাকি কোন উন্মাদ সিরিয়াল কিলারের কাণ্ড?

ফর্টেকিউ পরিবারের কেউ বাদ পড়ছে না সন্দেহের তালিকা থেকে প্রত্যেকেরই আছে খুনের মোটিভ। প্রথমে মি. ফর্টেকিউ, তারপর তার দ্বিতীয় স্ত্রী, সুন্দরী অ্যাডেল। এবং... তারপর ফর্টেকিউ পরিবারের পরিচারিকা গ্ল্যাডিস মার্টিন, যার ফলশ্রুতিতে দৃশ্যপটে আগমন তীক্ষ্ণধী গোয়েন্দা, মিস মার্পলের।

মিস মার্পল কি পারবেন এতগুলো টুকরো সূতো জোড়া লাগিয়ে, এই ঘোরালো পরিস্থিতির ভেতর থেকে মূল কালাপ্রটিকে খুঁজে বের করতে?

অনুবাদকঃ মারুফ হোসেন

মূল্যঃ ৩৭০ টাকা

৫. দ্য ডেমনস ক্লাউন

লেখকঃ জেমস রলিস

ব্রাজিলের উপকূলীয় একটা দ্বীপে অবিশ্বাস্য বিপদ আবিষ্কার করেছে বিজ্ঞানীদের একটা দল। আগ্রাসী কোন কিছুর আক্রমণে নিভে আসছে সব ধরণের প্রাণির জীবন-প্রদীপ। এই বিপদের জড় লুকিয়ে আছে শত শত বছর আগে ওয়াশিংটনের ন্যাশনাল মলের নিচে প্রোথিত, অ্যাম্বারের পরত দেয়া কিছু হাড়ের ভেতর।

সত্য কখনও মাটিচাপা থাকে না। হাড়গুলোর মজ্জায় সুপ্ত ভীতিকর উপাদানটা আবিষ্কার করা হলো আরও একবার। তৈরি হলো এমন এক অস্ত্র, পৃথিবীকে ধূলিস্যাত করা যার কাছে ছেলেখেলা। এই বিপদ থেকে পৃথিবীকে বাঁচানোর জন্য কমান্ডার গ্রে পিয়ার্সকে আগে নিজে বাঁচতে হবে মাউই দ্বীপের আক্রমণ থেকে। তারপর সমাধান করতে হবে স্মিথসনিয়ান ইনস্টিটিউটের প্রতিষ্ঠাতার রেখে যাওয়া শতাব্দী পুরনো ধাঁধা। সিগমা ফোর্স কি সফল হতে পারবে?

অনুবাদকঃ আদনান আহমেদ

মূল্যঃ ৪৪০ টাকা

৬. দ্য ঙ্গল হ্যাজ ল্যান্ডেড

লেখকঃ জ্যাক হিগিন্স

বন্ধু মুসোলিনিকে উদ্ধার করে নিয়ে আসার জন্য কমান্ডো পাঠালেন হিটলার, অসম্ভব এই কাজকে সম্ভব করল অটোস্করযেনি নামের এক দুর্ধর্ষ কমান্ডো।

স্করযেনির এই সাফল্যে আশাবাদী হয়ে উঠলেন হিটলার। তিনি এবার চেয়ে বসলেন ব্রিটিশ প্রধানমন্ত্রী উইনস্টন চার্চিলকে!

ফুয়েরারের সেই চাওয়া পূরণ করতে, ইংল্যান্ডের নরফোকে প্যারাসুট নিয়ে অবতরণ করল একদল জার্মান কমান্ডো। তাদের নেতৃত্ব দিচ্ছেন লেফটেন্যান্ট কর্নেল কার্টস্টাইনার।

ঙ্গল কি ধরে নিয়ে আসতে পারবে চার্চিলকে, পাল্টে দিতে পারবে মহাযুদ্ধের গতিপথ? নাকি ব্যর্থ হবে তাদের মিশন?

পাঠক এর উত্তর পাবেন জ্যাক হিগিন্সের মাস্টার পিস থ্রিলার ‘দ্য ঙ্গল হ্যাজ ল্যান্ডেড’-এ।

অনুবাদকঃ ইমতিয়াজ আজাদ

মূল্যঃ ৪৪০টাকা

৭. রামেসিসঃ আন্ডার দ্য ওয়েস্টার্ন অ্যাকাশিয়া

লেখকঃ ক্রিস্টিয়ান জাঁক

স্বর্ণালী বিশটি বছর কাটিয়ে, জীবনের সায়াহ্নে এসে উপস্থিত হয়েছেন মহান ফারাও, দ্বিতীয় রামেসিস। কিন্তু স্বর্ণালী যুগটা যেন এখানেই শেষ না হয়ে যায়, সেজন্য স্ত্রী ইসেটকে পাশে নিয়ে আরেকটা কাজ করতে হবে তাকে-নিশ্চিত করতে হবে হাট্টিদের সাথে শান্তিচুক্তি...সেই সাথে বেছে নিতে হবে দুই সন্তানের একজনকে, তার উত্তরাধিকারী হিসাবে।

কিন্তু চাইলেই কী আর অতীতকে বেড়ে ফেলা যায়? শান্তি চায় হাট্টিরাও, কিন্তু সেই শান্তির জন্য মিশরকে চুকাতে হবে চরম এক মূল্য। এদিকে অন্ধকারে লুকিয়ে আছে উরি-টেম্প, রামেসিসের রাজত্বের অবসান ঘটানোই যার পরম লক্ষ্য।

নতুন প্রজন্মের কালো শক্তির সামনে, পথ হারাবেন না তো রামেসিস?

অনুবাদকঃ মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ

মূল্যঃ ৩৪০টাকা

আদী প্রকাশনীর অন্যান্য বই

মৌলিক রচনাসমূহঃ

বইয়ের নাম	লেখক	মূল্য
পিকু	রাসয়াত রহমান	১৫০ টাকা
যে প্রহরে নেই আমি	রাসয়াত রহমান	২০০ টাকা
বেকায়দা	রাসয়াত রহমান	১৪০ টাকা
কলম	রাসয়াত রহমান	১৫০ টাকা
রাফ খাতা	রাসয়াত রহমান	১৭৫ টাকা
কিংবদন্তী হুমায়ূন	রাসয়াত রহমান	১৬০ টাকা
রাধারমণ ও কিছু বিভ্রান্তি	মুরাদুল ইসলাম	১৩৫ টাকা
কাফকা ক্লাব	মুরাদুল ইসলাম	২৫০ টাকা
গ্যাডফ্লাই	মুরাদুল ইসলাম	১৬০ টাকা
রহমান সাহেব ও তিনটি রহস্য	মুরাদুল ইসলাম	১৬০ টাকা
সাতঘরিয়া	মুরাদুল ইসলাম	১৬০ টাকা
ইনকারনেশন	নাজিম উদ দৌলা	২৭০ টাকা
ব্লাডস্টোন	নাজিম উদ দৌলা	২৮০ টাকা
স্কারলেট	নাজিম উদ দৌলা	২৩০ টাকা
জলেশ্বরী	ওবায়েদ হক	১৬০ টাকা
একটি শাড়ি ও কামরাজা বোমা	ওবায়েদ হক	১৬০ টাকা
ড. কিযিল	মাশুদুল হক	১৪০ টাকা
বিঃ এর শিং	মাশুদুল হক	২০০ টাকা
রাত এগারটা	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	১৬০ টাকা
নীল নব্বা	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	২৩০ টাকা
শোণিত উপাখ্যান বর্তমান	সৈয়দ অনির্বাণ	২০০ টাকা
শোণিত উপাখ্যান অতীত	সৈয়দ অনির্বাণ	২৫০ টাকা
সুয়া উড়িলো উড়িলো জীবেরও জীবন	রাফিউজ্জামান সিফাত	২০০ টাকা
সে আমার গোপন	রাফিউজ্জামান সিফাত	১৭০ টাকা
অমিয়েত্রা	মোঃ ফরহাদ শিহাব চৌধুরী	৪০০ টাকা
ক্যাপ্টেন বাবাকোয়া	মোঃ ফরহাদ শিহাব চৌধুরী	২৬০ টাকা

গল্প নয় তবে গল্প	বদরুল মিল্লাত	২০০ টাকা
দূরে কোথাও	বদরুল মিল্লাত	২০০ টাকা
ব্ল্যাক	সাজিদ রহমান	১৬০ টাকা
গোয়েন্দা গগনের যত অ্যাডভেঞ্চার	আহসান হাবীব	১৩৫ টাকা
রঞ্জিত জননী	সার্জিল খান	১৮০ টাকা
শিক্ষণীয় সব মজার গল্প	এমদাদ উল্লাহ জামিল	১৪০ টাকা
মিথস্ক্রিয়া	আহসান হাবীব	১৬০ টাকা
স্বপ্ন, ব্যাধি, ভ্রম ও অন্যান্য	গল্প সংকলন	২৫০ টাকা
কোলাহলে	এনামুল রেজা	২০০ টাকা

অনুবাদ

বইয়ের নাম	লেখক	অনুবাদক	মূল্য
আর্টেমিস ফাউল	ওয়েন কোলফার	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	১৬০ টাকা
আর্টেমিস ফাউল অ্যান্ড দ্য আর্কটিক ইন্সিডেন্স	ওয়েন কোলফার	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	২৮০ টাকা
স্যান্ডস্টর্ম	জেমস রলিঙ্গ	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	৪৮০ টাকা
দ্য জুডাস স্ট্রাইন	জেমস রলিঙ্গ	ওয়াসি আহমেদ	৪৬০ টাকা
দ্য লাস্ট ওরাকল	জেমস রলিঙ্গ	আদনান আহমেদ রিজন	৪২০ টাকা
ডুমসডে কী	জেমস রলিঙ্গ	রাফসান রেজা/মারুফ হোসেন	৪৪০ টাকা
দ্য ডেভিল কলোনি	জেমস রলিঙ্গ	আদনান আহমেদ রিজন	৪৪০ টাকা
ব্লাডলাইন	জেমস রলিঙ্গ	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ/আফরানুল ইসলাম	৪৪০ টাকা
দ্য বোন ল্যাবেরিছ	জেমস রলিঙ্গ	আদনান আহমেদ রিজন	৪৪০ টাকা
দ্য সেভেছ প্লেগ	জেমস রলিঙ্গ	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ/আফরানুল ইসলাম	৪৪০ টাকা
অল্টার অফ ইডেন	জেমস রলিঙ্গ	নাজিরুল বাশির	২৮০ টাকা
রামেসিস: সান অফ লাইট	ক্রিশ্চিয়ান জাঁক	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	৩২০ টাকা
রামেসিস: দ্য ইটারনাল টেম্পল	ক্রিশ্চিয়ান জাঁক	মারুফ হোসেন	৩২০ টাকা
রামেসিস: দ্য ব্যাটল অফ কাদেশ	ক্রিশ্চিয়ান জাঁক	ওয়াসি আহমেদ	৩৩০ টাকা
রামেসিস: দ্য লেডি অফ আবু সিম্বেল	ক্রিশ্চিয়ান জাঁক	ইমতিয়াজ আজাদ	৩৪০ টাকা
দ্য সুলতানস হারেম	কলিন ফ্যালকনার	ইমতিয়াজ আজাদ	২৩০ টাকা
সেরাগ্লিও	কলিন ফ্যালকনার	সাজিদ রহমান	৩২০ টাকা
দ্য টুয়েন্টিয়েথ ওয়াইফ	ইন্দু সুন্দরেশান	শাহেদ জামান	৩০০ টাকা
ফিস্ট অফ রোজেস	ইন্দু সুন্দরেশান	শাহেদ জামান	৩২০ টাকা
সাইকো	রবার্ট ব্লক	সাজিদ রহমান	২৫০ টাকা
সাইকো-২	রবার্ট ব্লক	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	২৫০ টাকা
সাইকো হাউজ	রবার্ট ব্লক	মারুফ হোসেন	৩০০ টাকা

টুওয়ার্ডস জিরো অ্যান্ড উইটনেস ফর দ্য প্রসেসকিউশন	আগাথা ক্রিস্টি	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	৪০০ টাকা
মিস্টেরিয়াস অ্যাফেয়ার্স অ্যাট স্টাইলস এবং অ্যান্ড দেন দেয়ার ওয়্যার নান	আগাথা ক্রিস্টি	আশিকুর রহমান বিশাল/ সায়েম সোলায়মান	৪৪০ টাকা
ওয়ান টু, বাকল মাই শু অ্যান্ড আদার স্টোরিজ	আগাথা ক্রিস্টি	ইমতিয়াজ আজাদ	৩৩০ টাকা
নর্স মিখলজি	নিল গেইম্যান	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ/ওয়াসি আহমেদ	২৫০ টাকা
গ্রিক বীরদের আখ্যান	রজার ল্যাসেলিন	মারুফ হোসেন/মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	২৭০ টাকা
মিশর পুরাণ	রজার ল্যাসেলিন	ওয়াসি আহমেদ/আদনান আহমেদ	২৭০ টাকা
দ্য স্পাই	পাওলো কোয়েলহো	ওয়াসি আহমেদ	১৭০ টাকা
দ্য ডেভিল অ্যান্ড মিস থ্রিম	পাওলো কোয়েলহো	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	২৫০ টাকা
অনলি লাভ	এরিক সেগাল	বদরুল মিল্লাত	২৬০ টাকা
জয়ল্যান্ড	স্টিফেন কিং	কিশোর পাশা ইমন	৩২০ টাকা
ভেলোসিটি	ডিন কুন্টজ	কিশোর পাশা ইমন	২৮০ টাকা
ইনটেনসিটি	ডিন কুন্টজ	শাহেদ জামান	৩০০ টাকা
দ্য ম্যাটলক পেপার	রবার্ট লুডলাম	শাহেদ জামান	২০০ টাকা
দ্য হবিট	জে আর আর টোলকিন	শাহেদ জামান	২৪০ টাকা
দ্য ইনোসেন্ট	ডেভিড বালদাশি	সাইদ শিহাব	৩২০ টাকা
থেরাপি	সেবাস্টিয়ান ফিটজেক	সাইদ শিহাব	২৩০ টাকা
জ্যাক অ্যান্ড জিল	জেমস প্যাটাসন	সাইদ শিহাব	৩০০ টাকা
থ্রি কমরেডস	এরিক মারিয়া রেমার্ক	জাভেদ সুলতান	৪০০ টাকা
ট্রল মাউন্টেন	ম্যাথিউ রাইলী	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	১৮০ টাকা
শার্প অবজেক্টস	গিলিয়ান ফ্লিন	প্রান্ত ঘোষ	২৮০
ডংরি টু ডুবাই	সৈয়দ হুসেন জাঙ্গীদী	রাফসান রেজা রিয়াদ	৩২০
পায়ার অফ কুইনস	ডেভিড হেয়ার	শুভঙ্কর শুভ	২৫০
প্যারিস ভেভেটা	স্টিভ ব্যারি	রাকিব হাসান	৪২০
অপরাজেয়	ওয়েস্টার্ন	তানভীর মৌসুম	১৩০

আমেরিকান গডস	নিল গেইম্যান	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	৮০০
অরিজিন	ড্যান ব্রাউন	মোঃ ফুয়াদ আল ফিদাহ	৪৬০
হাফ গার্লফ্রেন্ড	চেতন ভগত	মারুফ হোসেন	২৫০
ফাইভ পয়েন্ট সামওয়ান	চেতন ভগত	আদনান আহমেদ রিজন	২৫০
দ্য বেস্ট ওয়ার স্টোরিজ	গল্প সংকলন	সম্পাদনা-ডেল এইচ খান	৪০০



আদী প্রকাশন

ইসলামী টাওয়ার, ২য় তলা, ঢাকা- ১১০০

ফোন: ০১৬২৬২৮২৮২৭